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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 4/2023 

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Participativní rozpočet 
V průběhu února 2023 byly občany obce Lhotka podány čtyři náměty na čerpání participativního rozpočtu. V souladu se 
Zásadami participativního rozpočtu byla v první polovině března doložena podpora ze strany veřejnosti k jednotlivým 
projektovým námětům. V návaznosti na doložené podklady byly projektové náměty posouzeny a posléze schváleny 

zastupitelstvem obce Lhotka.  

V průběhu dubna budou jednotlivé projektové náměty prezentovány prostřednictvím obecního 
webu či prostřednictvím informační tabule u prodejny COOP. Od počátku května 2023 bude 
probíhat samotné hlasování k jednotlivým námětům.  

Z pohledu samotných projektových návrhů byl podán námět na realizaci pergoly a doplnění 
mobiliáře (pivních setů) do prostoru mezi kulturní dům a kuželnu. Rovněž byl podán námět na 

doplnění mobiliáře v obci Lhotka (v podobě prvků pro cvičení). V reakci na potřeby našich nejmenších spoluobčanů byl 
podán námět na realizaci dětské lanovky - 20 m. Posledním projektovým návrhem je realizace knihobudky pro 
bezplatné půjčování a výměnu knih. 

Nadace ČEZ 
Už dvě desetiletí podporuje Nadace ČEZ bezpečný pohyb dětí, vzdělávání, sport, kulturu, lepší životní prostředí. Nadace 
ČEZ rovněž pomáhá handicapovaným a nemocným osobám, seniorům a lidem zasaženým živelními nebo mimořádnými 
událostmi. Za tuto dobu bylo podáno ze strany obce Lhotka více jak 15 žádostí o finanční příspěvek 
na různé tematické oblasti. Bohužel doposud ani jedna z podaných žádostí nebyla doporučena 
k financování.  

Uvedené platí i v případě aktuálně podaných žádostí, kdy nebyly podpořeny žádosti do programu 
Podpora regionů na interiérové úpravy Kulturního domu obce Lhotka (navýšení zázemí pro JSDH 
obce Lhotka), do programu Oranžové hřiště, kam byla podána žádost na realizaci multifunkčního hřiště obce Lhotka ve 
sportovním areálu obce Lhotka či do programu Stromy, kam byla podána žádost na výsadbu stromořadí podél polní 
cesty k Janovu. 

Žádosti o dotaci na první část výroben FVE 

První žádost na realizaci výroben fotovoltaických elektráren (FVE) byla úspěšně podána. Aktuálně byla podána žádost 

o finanční podporu do výzvy RES+ č. 3/2022 - Komunální FVE pro malé obce, kde mohou malé obce (do 3 000 obyvatel) 

čerpat až 75% podporu na pořízení fotovoltaických systémů na střechy a přístřešky veřejných budov, a to včetně 

ukládání energie, souvisejících rekonstrukcí střech a vnitřních rozvodů či pořízení systémů na řízení spotřeby energie.  

Dále byla podána žádost na realizaci FVE na objektu kuželny (če 09) s celkovým instalovaným výkonem 23,4 kWp a 

bateriovým uložištěm 23,2 kWh. V daném případě dojde i k přesunu odběrného místa veřejného osvětlení, které bude 

sloučeno s odběrným místem kuželny. Druhá výrobna FVE pro získání elektrické energie bude osazena na objektu 

stodoly u kulturního domu čp 45. V daném případě bude realizována FVE 

s instalovaným výkonem 5,85 kWp a bateriovým uložištěm 5,8 kWh. Poslední 

výrobna, na kterou budou žádány prostředku z výzvy RES+, bude instalována na 

objektu hasičské zbrojnice (čp 26). Na daném objektu bude z důvodu omezené 

disponibilní plochy pro umístnění fotovoltaických panelů instalována elektrárna s celkovým instalovaným výkonem 

9,66 kWp a bateriovým uložištěm 11,6 kWh. Rovněž v daném případě dojde ke sloučení odběrných míst nacházejících 

se v objektu hasičské zbrojnice, a to z důvodu navýšení vlastní – přímé spotřeby elektrické energie.  

U všech objektů s instalovanými FVE je uvažováno se zavedením základního energetického managementu včetně 

řídícího softwaru a měřících a řídících prvků pro optimalizaci výroby a spotřeby energie. Navazující harmonogram počítá 

v první fázi s obnovou střešního pláště a realizací tzv. vyvolaných investic souvisejících se statickým zajištěním objektu 

stodoly, přičemž ve druhé etapě dojde k instalaci samotných FVE a bateriových uložišť.  
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Kuželkáři obce Lhotka  

Kuželkářský Středočeský krajský přebor I. třídy 2022/2023 směřuje do svého finále. Aktuálně zbývá odehrát dvě 

závěrečná kola a naši kuželkáři se stále drží na prvním místě tabulky (dělené první místo). V průběhu 

března si naši kuželkáři poradili nejprve v domácí kuželně s týmem TJ Sokol Benešov C, přičemž 

vítězství si připsali i v Kutné Hoře, kde porazili TJ Sparta Kutná Hora C. V průběhu března se dařilo 

především mladým hráčům Michalovi Hejdukovi a Jakubovi Novému, kteří výrazně přispěli 

k dosaženým výsledkům. Při příhodné konstelaci můžete slavit s našimi kuželkáři postup do divize již 

v rámci 21. kola, kdy zavítají naši kuželkáři do Kolína, kde jim bude soupeřem dne 30. 3. 2023 celek KK 

Kolín B. Rozloučit se s kuželkáři TJ Lhotka a s letošní sezonou můžete v závěrečném 22. kole, kdy v domácí kuželně 

přivítají celek TJ Sparta Kutná Hora B (čtvrtek 6. 4. 2023 od 18:00 hod.). 

Veřejné zasedání ze dne 23. 3. 2023 (zkrácené znění) 
Zastupitelstvo obce Lhotka souhlasí s: 

• uzavřením Partnerské smlouvy mezi MAS Karlštejnsko, z.ú. a Obcí Lhotka, 

• podání žádosti o dotaci do aktuální výzvy RES+ č. 3/2022 - Komunální FVE pro malé obce na 
realizaci FVE na objektech: kuželna + veřejné osvětlení – 23,4 kWp, hasičská zbrojnice – 
9,66 kWp, stodola u čp 45 – 5,85 kWp). Zastupitelstvo obce se zavazuje ke spoluúčasti na 
realizaci dané akce v souladu s podmínkami výzvy. 

• s výběrem projektových návrhů (a) venkovní terasa u čp 45, (b) realizace knihobudky, (c) 
realizace lanové dráhy, (d) doplnění mobiliáře v podobě prvků pro cvičení do dalšího hod-
nocení, tj. do veřejného představení podaných projektů a navazujícího hlasování občanů 
obce Lhotka o projektech, které budou zařazeny do rozpočtu obce Lhotka a realizovány, 

• uzavřením dodatku č. 1 k nájemní smlouvě na budovu občanské vybavenosti „Kuželna 
Lhotka“. 

Zápis do 1. třídy ZŠ Lochovice 

Informujeme občany, že Základní škola a Mateřská škola Lochovice, okres Beroun, příspěvková organizace vyhlašuje 

zápis do 1. třídy. Zápis se uskuteční 19. dubna 2023 od 14:00 hod do 17.00 hod. K povinné školní docházce do Základní 

školy od školního roku 2023/2024 budou přednostně přijaty děti s trvalým bydlištěm ve spádových 

obcích určených spádovým obvodem. Celkový počet přijatých žáků závisí na současné kapacitě školy. 

Otevřena bude jedna první třída. Zastupuje-li dítě jiná osoba než zákonný zástupce, je nutné, aby 

doložila své oprávnění dítě zastupovat. 

Kritéria pro přijetí dítěte – (a) dítě s trvalým bydlištěm v Lochovicích a spádových obcích, (b) věk 

dítěte – o pořadí přijatých dětí rozhodne přesné datum narození. Žádost o odklad povinné školní docházky je nutné 

podat nejpozději do 30.4. 2023. Bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách obce Lhotka.  

Veřejné osvětlení 

V současné době probíhá kompletace podkladů pro podání žádosti o dotaci na výměnu svítidel v obci Lhotka. Po 

zaměření a analýze potenciálu předpokládané výše dotace z dotačního titulu MPO probíhá příprava samotného 

projektu a žádosti o dotaci.  Jednotlivým komunikacím byla přiřazena třída osvětlení, pro které jsou dle ČSN EN 13201-2 

nadefinovány požadavky na osvětlení. V obci Lhotka se nachází komunikace dvou skupin tříd.  

Třídy M – tyto třídy jsou určeny pro řidiče motorových vozidel na silnicích a v některých zemích také 

na místních komunikacích povolují střední a vysoké rychlosti dopravy (státní silnice III. třídy 03013). 

Třídy P – tyto třídy jsou určeny převážně pro chodce a cyklisty pohybujících se po chodnících a 

cyklostezkách, pro řidiče motorových vozidel pohybujících se nízkou rychlostí na místních 

komunikacích, pro odstavné a parkovací pruhy a další dopravní prostory, které leží odděleně nebo 

podél vozovky silnice nebo místní komunikace.  

Při stanovení konkrétní třídy se vyhodnotí několik parametrů, např. typ uživatele komunikace, jejich typická rychlost, 

intenzita provozu, jas okolí, hustota křižovatek, výskyt konfliktních zón a další. V návaznosti na kategorizaci komunikací 

byla provedena optimalizace rozmístění svítidel v obci Lhotka. Očekávaná instalace moderního LED osvětlení zajistí 

snížení spotřeby o cca 65 % (cca 15 MWh/rok) a zároveň přispěje ke snížení světelného smogu v ulicích naší obce.  

Platby za stočné - UPOMÍNKA 

Připomínáme úhradu (a) zálohových plateb za stočné – vypouštění odpadních vod do splaškové kanalizace v obci 

Lhotka. Zálohové platby za první čtvrtletí roku 2023 měly být uhrazeny do 20. 3. 2023 zvoleným 

způsobem (buď poštovní složenkou, nebo převodem z bankovního účtu). 

Rovněž připomínáme úhradu (b) nedoplatků z vyúčtování stočného za rok 2022 (v některých případech 

i za roky předchozí). Uvedené nedoplatky z provedeného vyúčtování měly být hrazeny v průběhu ledna 2023 (přesto 

v řadě případů nedošlo doposud k úhradě). 

 

https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1V9iTen7LE8rMgbDfDGfO7usb8iHsiLc&ll=49.83250056299748%2C13.995362999999976&z=17
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Pozvánka na pálení čarodějnic  

Místní sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zve děti i dospělé na každoroční kulturně 

společenskou akci Pálení čarodějnic. Akce je organizována v ulici Na Výsluní dne 30. 4. 2023 – na 

pozemku občanské vybavenosti navazující na obecní park. Předpokládaný čas zahájení akce je 

naplánován na 19.30 hod.  

Seznam nedostatečně identifikovaných vlastníků 

Informujeme občany, že v katastru obce Lhotka (kú. Lhotka u Hořovic) je stále široký výčet nemovitostí s nedostatečně 

identifikovanými vlastníky (dále jen „NIV“). Seznam je zveřejněn na webu obce, přičemž se jedná o údaje převzaté od 

Českého úřadu zeměměřického a katastrálního. Seznam nemovitostí, jichž se tato výzva týká, je 

rovněž zveřejněn na webových stránkách ÚZSVM www.uzsvm.cz/niv. Pokud se vlastník nemovitosti 

nepřihlásí v zákonné lhůtě do 1. ledna 2024, připadne nemovitost do vlastnictví státu. Vyjma přímé 

participace a pomoci ze strany obce Lhotka je možné se obrátit přímo na Úřad pro zastupování státu ve věcech 

majetkových, který může občanům poradit, jaké dokumenty je nutné předložit k prokázání vlastnictví. Za tímto účelem 

byla zveřejněna na webu obce i Brožura Nedostatečně identifikovaní vlastníci. 

Velikonoční fáborková stezka 

Pro rozšíření vyžití našich nejmenších spoluobčanů je připravována Velikonoční fáborková stezka. Ve vazbě na 

náročnost budou připraveny dvě stezky. Jedna kratší pro menší děti (od ohrady s ovcemi směrem na 

Bezdědička a pak tou polní cestou dolu k vysílači) a pro větší děti (cestou nad jezírko a Sáhovkou dolu). 

Akci organizačně zajišťuje paní Vendula Hejduková s panem Jirkou Hejdukem za podpory obce Lhotka. 

Zveme tímto všechny děti a dospělé na zábavnou velikonoční stezku, která bude vyznačena fáborky a bude 

plná úkolů a odměn. Termín akce je od 4. 4. 2023 do 10. 4. 2023 se začátkem u lesa u oveček. Papír a tužku 

s sebou! 

Sbor dobrovolných hasičů Lhotka otevírá DĚTSKÝ KLUB 

Informujeme širokou veřejnost, že Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zakládá Dětský klub a přijímá 
do svých řad hasičátka ve věku od 5 let. Schůzky se budou konat jednou za 2 týdny v klubovně v hasičské 
zbrojnici, při dobrém počasí venku. Na schůzkách budou děti hrát různé hry, procvičovat tělo i hlavu, 
tvořit, uzlovat, učit se hasičskému útoku i dalším hasičským dovednostem. Klub povede paní Daniela 
Stratilová spolu s dalšími hasiči.    

Rybářský kroužek 

Ve vazbě na projevený zájem dětí o rybaření informujeme veřejnost, že Rybářský spolek Lhotka nabízí založení 
rybářského kroužku pro děti. Kroužek je určený pro všechny děti, které se zajímají o sportovní 
rybolov, chtějí se naučit ovládat rybářské náčiní, seznámit se s životem okolo vody a v ní, poznat 
naše ryby a jejich zvyky. Děti se naučí nejen rybařit, ale také, jak šetrně zacházet s úlovkem a zároveň 
se vhodně chovat u vody. Děti se seznámí s mnoha zajímavostmi o rybaření (chov ryb, jejich 
určování, rostliny, vodní živočichové) a získají praktické znalosti a dovednosti (lov ryb, rybářský řád, 
rybářské závody). O kroužek je velký zájem, doporučujeme se přihlásit co nejdříve! V případě zájmu 

kontaktujte předsedu Rybářského spolku pana Pavla Hejduka. 

Dopravní studie 

V případě zpracování studie zaměřené na možné zpomalení dopravy, stejně jako na řešení adekvátního odvedení 
dešťové vody z povrchu komunikací v obci Lhotka byly obdrženy podněty na realizaci vybraných prvků v ulicích V Koutě 
(zpomalovací prahy), Dolní (zpomalovací prahy + příčná odvodnění), Pajzov (zpomalovací prahy, 
odvodnění vozovky, dopravní značení) či v ulici Hořejší (příčná odvodnění). 

Aktuálně budou obdržené podněty postoupeny na dopravního inženýra k posouzení jejich přínosů a 
relevantnosti z pohledu optimalizace dopravního provozu/ odvedení dešťových vod.  Za účelem 
ověření navazující realizovatelnosti vybraných opatření bude provedena komunikace s Odborem 
technickým a dopravním MěÚ Hořovice, stejně jako se zástupcem PČR (poručíkem Krejbichem). Před samotným 
projekčním dopracováním se uskuteční veřejné projednání a vzájemné odsouhlasení navržených opatření. 

Deratizace krys a potkanů 

Informujeme občany, že je plánována deratizace krys/ potkanů, která bude zajištěna kladením nástrah, které se uloží 
do tzv. staniček. Nástrahy při provádění deratizace krys/ potkanů budou kladeny na vybraná místa. Za 
účelem cílené kampaně žádáme občany o identifikaci kritických míst pro osazení nástrah. Stanice budou 
pevně přidělány k podkladu a uzamknuty. Deratizace krys/ potkanů bude provedena tak, aby neohrozila 
děti a domácí zvířata, přičemž bude provedena včetně doplňování návnad a odstranění uhynulých 
zvířat. Žádáme veřejnost o součinnost z pohledu zamezení volného pobíhání psů a informování dětí o 

nebezpečí nástrah. 

 

https://mapy.cz/zakladni?vlastni-body&ut=P%C3%A1len%C3%AD%20%C4%8Darod%C4%9Bjnic%20-%20Lhotka%202023&uc=9fp7LxW-0X&ud=49%C2%B049%2752.523%22N%2C%2013%C2%B059%2743.128%22E&x=13.9949968&y=49.8309345&z=19
http://www.uzsvm.cz/niv
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Pozvánka na folk-country večer 

Informujeme širokou veřejnost o konání folk-country večera v Hostinci U Hejduků, který se 
bude konat dne 8. 4. 2023 od 19:00 hod. Večerem bude provázet oblíbená kapela Couž, 
která dokáže rozproudit nejednoho posluchače a tanečníka. 

Rekonstrukce obecního úřadu 

K dnešnímu dni byla zpracována projektová dokumentace na demoliční výměr budovy Obecního úřadu (čp 16) a 
zajištěno kladné vyjádření MěÚ Hořovice. V současné době je administrováno povolení k demolici 
objektu na Stavebním úřadě Hostomice.  

V součinnosti s danými aktivitami probíhá zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení. 
Aktuálně jsou řešeny varianty možného dispozičního uspořádání. 

Samotná demolice objektu a výstavba nového objektu bude započata bezprostředně po získání 
finančních prostředků na realizaci dané akce z vhodného dotačního titulu. 

Nakládání s dešťovou vodou 

V současné době probíhá kompletace převodu pozemku, prostřednictvím kterého bude možné 
realizovat vhodné biotechnické opatření, které přispěje k omezení nátoku dešťových vod do 
intravilánu obce Lhotka. Navržené opatření by mělo eliminovat nátok dešťových vod na komunikaci 
vedoucí od lesa - směrem do ulice V Koutě. Aktuálně probíhá výběr vhodného opatření pro efektivní 
hospodaření se srážkovou vodou, které musí splňovat požadavky technických norem a být 
ekonomicky efektivní ve fázích realizace i provozu. Záměrem je koncipovat opatření tak, aby bylo 
zároveň interakčním prvkem z pohledu propojení polních cest v řešené lokalitě. 

Pořízení multifunkčního vozu  

S ohledem na nástup technického pracovníka bylo pořízeno multifunkční vozidlo, které zefektivní činnost na údržbě 
veřejných prostranství (odvoz trávy, větví, zajištění zimní údržby, atd.). Pořízeno bylo vozidlo multicar, které je ideálním 

pomocníkem s ohledem na rozsah veřejných prostranství, kterými obec Lhotka disponuje, stejně jako 
na finanční možnosti, kterými obec Lhotka nakládá. 

Vyjma aktuálně pořízeného vozidla, je hodnocena ze strany poskytovatele finančních prostředků 
(SFŽP) předložená žádost na pořízení multifunkčního elektromobilu pro zajištění dané činnosti 

v budoucím časovém výhledu.  Pořízení daného vozidla je ovšem podmíněno získáním alternativních finančních 
prostředků na krytí finanční spoluúčasti obce Lhotka (nad rámec dotace MŽP). 

Pracovník na údržbu veřejné zeleně 

V souvislosti s nástupem technického pracovníka na údržbu veřejných prostranství, adekvátního provozu kanalizace či 
nemovitých objektů v majetku obce Lhotka byla započata spolupráce směřující ke zvýšení pobytové 
funkce ve veřejném prostoru pro občany obce Lhotka. V současnosti je možné již zaznamenat 
celoplošnou údržbu obce Lhotka směřující k odpovídající přípravě na letní sezonu (prořezávky podél 
komunikací, ořezy stromů, atd.). V průběhu předešlých dnů byla zajištěna údržba areálu dětského hřiště 
za účelem vytvoření odpovídajícího zázemí pro naše nejmenší spoluobčany. Byl pročištěn uliční prostor 
v ulicích Hořejší, Západní či Radoušská. I přes krátké zapojení technického pracovníka je nutné ocenit 
jeho přínos a dosavadní fungování. Navazující harmonogram činností bude směřovat k revitalizaci území okolo 
parkoviště Ke Hřišti, obecního parku či prostranství pro organizaci poutě v letních měsících. 

TJ Lhotka – poděkování za Masopust 

Zástupci Tělovýchovné jednoty obce Lhotka děkují veřejnosti za jejich zapojení do Masopustního průvodu 
v obci Lhotka.  Poděkování patří rovněž místním hospodyňkám a hospodářům, kteří pozvali členy průvodu 
na masopustní zastavení.  

Sběr železného šrotu 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka pořádá dne 15. 4. 2023 pravidelný sběr železného odpadu. 

Akce bude probíhat od 8.00 hod. ranní. Žádáme občany, aby železný šrot zanechali před domem, 

odkud bude členy místního SDH zajištěn jeho odvoz. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 27. 4. 2023 od 
18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program:    1) Dotační tituly AOPK 
     2) Dotační tituly Středočeského kraje 
                 3) Rozpočtové opatření č. 4 

              4) Kontrola plnění úkolů z minulého zastupitelstva 
      5) Diskuse 
                               6) Závěr 


